
Voten 700 persones pel passeig de Palam�s

Un total de 707 ciutadans i ciutadanes han respost a lÕenquesta inclosa en el proc�s par ticipatiu que

lÕAjuntament de Palam�s va iniciar el mes de desembre passat amb la f inalitat de def inir com haur� de ser la

reforma integral del passeig del Mar. Aquesta enquesta es va fer arribar a tots els habitatges de Palam�s, amb

lÕobjectiu que els ve�ns i ve�nes del municipi poguessin apor tar, f ins al dilluns 31 de gener, les seves

consideracions en refer�ncia a lÕ�s, les activitats i les propostes de reforma dÕaquest equipament.

Els formularis sÕhan pogut retornar degudament ompler ts a les urnes situades en tres depend�ncies municipals,

concretament a lÕOf icina dÕAtenci� Ciutadana (OAC), situada a lÕedif ici de lÕajuntament; la Biblioteca municipal

Llu�s Barcel� i Bou, i tamb� a la sala polivalent de les Galeries Carme. En total i mitjan�ant aquest sistema, sÕhan

recollit 180 enquestes. Aquest q�estionari tamb� es va poder omplir telem�ticament, a peu de carrer, amb

personal enquestador.
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